

微感动

68岁教授为97岁母亲跳舞：“跳舞能让她高兴”

@环球时报
(《环球时报》微博)

5月10日是母亲节,一则视频在网上感动网友。视频中,68岁的西安外国语大学杜教授在公园为97岁的妈妈跳舞。杜教授说,自己学习跳舞两年,“经常在家里给妈妈跳舞,能让她高兴。”他认为这对周围的学生和朋友来说,也是一种正能量的传递。



微提醒

适合孩子身高的课桌椅怎么挑? 官方说法来了

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

5月10日,在国务院联防联控机制新闻发布会上,北京市疾控中心学校卫生所所长郭欣说,选择与孩子身高相匹配的课桌椅,可保护视力,预防近视。找到适合孩子的桌面高和坐面高,可根据这个原则——坐在椅子上,大腿和小腿要垂直,背要挺直,上臂下垂,手肘要在桌面以下3到4厘米。



微警情

爸爸太难带了! 老爸酒驾被查萌娃“灵魂控诉”

@新华网
(新华网法人微博)

近日,交警在昆曲高速上查酒驾,检查到一名驾车带着孩子的男子时,还没等男子承认,坐在一旁的萌娃就指出“爸爸喝酒了”,还跟交警说:“我每天都告诉他不要喝酒,他就是不听。你喝茶可以啊,但你别喝酒啊。你喝酒,又贵,又对身体不好。”事后,男子接受了交警的处罚。网友:孩子句句在理,真是为这个家操碎了心!



微世相

“我不该出门,应该老实待在家里” 误入武汉的小伙到长沙又遇“囧途”

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

想去湖南长沙,却误入湖北武汉被滞留当志愿者的小伙蒋文强,上个月在家路上还经历了高速抛锚、家门口撞车……近日,小伙终于到达长沙,但出机场后,他叫了辆网约车,没想到网约车又被一辆车给撞了。他直呼对不起:“我不该出门,应该老实待在家里。”



举灯奔跑为消防车引路的少年找到了 被聘请为消防志愿者

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,一则少年高举手电筒为消防车引路的视频暖哭无数网友。举灯少年叫杜秉泽,是乌鲁木齐第四十一中学初三学生。日前,新疆乌鲁木齐市消防救援支队专门给杜秉泽送去了特制的消防员雕塑模型,并聘请他为消防志愿者。网友:微光下的赤子之心是夜光中最亮的星!



训犬员喂完小军犬被悄悄尾随 网友:可可爱爱

@人民网
(人民网法人微博)

5月10日,@山东武警(中国人民武装警察部队山东省总队官方微博)发布一条微博,一名训犬员喂完小军犬返回宿舍的途中,没想到被刚喂饱的两个“小跟班”悄悄尾随。网友:可可爱爱,我也想尾随。

